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Esityslista 2/25​
Ikaalisten nuorisovaltuusto 

§1 Kokouksen avaaminen​
Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila avaa kokouksen kello 17.31. 

Päätös: Hyväksytään. 

§2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen​
Esitys: Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, mikäli esityslista on julkaistu 
vähintään kolme (3) päivää ennen kokousta ja vähintään puolet äänivaltaisista osallistujista 
on läsnä. 

Päätös: Hyväksytään. 

§3 Läsnäolijoiden toteaminen​
Esitys: Todetaan läsnäolijat ja myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille sitä pyytäville. 

Päätös: Hyväksytään 

§4 Kokouksen järjestäytyminen​
Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja Jero Lampila, 
sihteeriksi nuorisovaltuuston sihteeri Nelli Saine, sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 
toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

Päätös: Hyväksytään. 

§5 Esityslistan hyväksyminen​
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksytään.  

§6 Yläkoulun pohjapiirrustukset​
Esitys: Ikaalisten Kaupungin rakennuspäällikkö Jari Kohtanen esittelee uuden yläkoulun 
pohjapiirrustukset. Puhuimme uuden rakennuksen parannettavista puolista ja annoimme 
parannusehdotuksia, jotka kootaan WhatsAppin kautta yhteen sähköpostiin Jari Kohtaselle.  

Päätös: Hyväksytään. 

§7 Turvallisuuskysely​
Käydään läpi turvallisuuskyselyn kysymyksiä ja vastausvaihtoehtoja. Keskustellaan 
mahdollisista lisäyksistä. 

Esitys: Emmi pohjusti turvallisuuskyselyn kysymyksiä ja vastauksia. Puhuimme uusien 
vastausvaihtoehtojen lisäämisestä ja parantamis vaihtoehdoista, jotka viedään eteenpäin.  

Päätös: Hyväksytään. 



§8 Hämeenkyrön nuorisovaltuuston tapaamisen yhteenveto​
Käydään läpi yhteenveto tapaamisesta Hämeenkyrön nuorisovaltuuston kanssa. 

Esitys: Hämeenkyrön nuorisovaltuuston tapaamisen kuulumiset tapaamiseen osallistuneilta. 
Puhuimme, että tapaamisen voisi toteuttaa uudelleen. Tapaamisessa oli puhetta 
tulevaisuuden yhteisestä tapahtumasta.  

Päätös: Hyväksytään.  

§9 Uusi nuvakummi​
Suomen Nuorisovaltuustojen liitto ry on nimittänyt Evita Uusimaan uudeksi 
nuorisovaltuustokummiksi Ikaalisten Nuorisovaltuustolle. Keskustellaan hänen mahdollisesta 
osallistumisesta kokoukseemme.  

Esitys: Jero pohjusti ja kertoi meille uudesta nuorisovaltuusto kummistamme. Puhuimme 
hänen osallistumisesta kokoukseen tulevaisuudessa ja lähetimme hänelle kutsun 
kokoukseen. 

Päätös: Hyväksytty.  

§10 Kylät yli kuntarajojen -hankkeen tulevat työpajat​
Käydään läpi tulevat työpajat Kylät yli kuntarajojen -hankkeessa. 

Esitys: Emmi kertoi meille tulevista työpajoista, joihin meitä on pyydetty. Päätimme pyytää 
hankkeesta Päivi Kalliokoskea kertomaan meille enemmän seuraavaan kokoukseen.  

Päätös: Hyväksytään.  

§11 Logokilpailun voittajan valinta​
Päätetään logokilpailun voittaja. 

Esitys: Pykälä käsitellään seuraavassa kokouksessa.  

Päätös: Hyväksytään.  

§12 Nuorten vaalit 2025​
Keskustellaan nuorten vaaleista 2025. 

Esitys: Yläkoulun oppilaskunnasta osallistuu nuoria Nuorten vaalien järjestämiseen. Vaalit 
järjestetään viikolla 13. Meeri selvittää, järjestääkö SAKSY Nuorten vaalit itsenäisesti vai 
nuvan kanssa. Sonja selvittää yläkoulun vaalipäivän/päivien ajankohdat. 

Päätös: Hyväksytään.  

§13 Kevään koulutus tai ryhmäytyminen​
Keskustellaan mahdollisen kevään koulutuksen tai ryhmäytymisen järjestämisestä. 

Esitys: Emme ole yhteydessä Nuva ry:hyn, vaan mietimme asiaa myöhemmin.  

Päätös: Hyväksytään.  



§14 Edustustoimien kuulumiset​
Kuullaan nuorisovaltuuston edustajien kuulumiset eri lautakunnista sekä muista 
edustustoimista. 

Esitys: Sivistyslautakunnassa puhuttiin koulukuljetuksiin liittyvistä asioista. 
Ympäristölautakunnassa keskusteltiin Ikaalisten pohjavesistä ja niiden suojelusta. 
Teknisessä lautakunnassa keskusteltiin vuokra-asioista, sekä muista asioista. Jero toimi 
Pirkanmaan hyvinvointialueen kokouksessa sihteerinä, siellä ei käyty läpi nuoriin liittyviä 
asioita.  

Päätös: Hyväksytään 

§15 Muut esille tulevat asiat​
Käydään läpi mahdolliset muut esille tulevat asiat. 

Esitys: Meille on tullut kutsu Kangasalan nuvan juhliin, jonne on kutsuttu yksi meistä. 
Juhlien mahdollinen edustaja ja avec päätetään WhatsAppissa.  

Päätös: Hyväksytään. 

§16 Seuraava kokous​
Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta. 

Esitys: Seuraavan kokouksen ajankohta on 10.3.2025, jos pääsemme Olokololle tai 
17.3.2025 Olokololla tai Perhekahvilassa. 

Päätös: Hyväksytty  

§17 Kokouksen päättäminen​
Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Esitys: Kokous päätettiin klo 19.45 

Päätös: Hyväksytty 

 
 


